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NO 評　　　価　　　内　　　容 A B C D

1 学校は、教育方針を分かり易く保護者や地域に伝えている。 48.1 48.7 2.9 0.3

2
学校は、コロナ感染の状況に配慮しながら、学校公開、授業公開
の場を設けようと努力している。

73.1 26.1 0.8 0.0

3
学校は、保護者・地域の願いを受け止め、それに応えようと努力
している。

47.6 50.3 1.6 0.5

4 学校は、家庭への連絡や意思疎通をきめ細かく行っている。 47.7 48.0 3.7 0.5

5 学校は、学力向上などの教育課題に積極的に取り組んでいる。 41.3 53.8 4.9 0.0

6
通知表は、子供の学力や達成度を適切に評価できるよう工夫され
ている。

44.1 52.2 3.2 0.5

7 教職員は、愛情と熱意をもって教育にあたっている。 63.5 34.6 1.6 0.3

8 教職員は、子供のよさや努力を適切・公平に評価している。 58.1 40.1 1.3 0.5

9 教職員は、子供のことについての相談に適切に応じている。 59.9 37.6 1.9 0.5

10
教職員は、子供たちにルールやモラルの育成など、道徳性を高め
る指導を行っている。

55.4 42.5 1.9 0.3

11 子供は、学校が楽しいと言っている。 65.2 28.5 5.8 0.5

12 子供は、授業が分かりやすいと言っている。 49.7 43.1 6.6 0.5

13
子供は、運動会などの行事やクラブ・委員会などに積極的に参加してい
る。（行事：遠足や社会科見学・運動会・林間学校・修学旅行など）

81.8 17.2 0.8 0.3

14 子供は、家庭学習（宿題も含む）に進んで取り組んでいる。 40.5 44.7 13.2 1.6

15
校庭の遊具や校舎内の施設等は安全面や衛生面への配慮がなされ
ている。

40.5 52.7 6.2 0.5

16
学校応援団・ボランティアなど学校は地域・保護者と一緒に活動
している。

55.4 43.2 1.1 0.3

17 教材費や遠足等の費用は適正に会計処理されている。 66.6 32.9 0.5 0.0

18
学校からのお知らせ（学校だより、HPなど）は適正に発信されて
いる。

64.2 32.6 2.9 0.3

Ａ：よくあてはまる　Ｂ：あてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：あてはまらない
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